

EU-projekt a migrációról

Migrációs adatbázis készül

**– Budapesten akcióttervet fogadtak el a migrációs folyamatok követéséről
Önkormányzatok szintjén a projekt szerbiai résztvevője Magyarkanizsa volt –**

Budapesten október 21-én tartották meg a SEEMIG, a legális és illegális dél-kelet európai migrációs folyamatokkal foglalkozó, kétéves időtartamú uniós projekt zárókonferenciáját. A projektben nyolc ország statisztikai hivatalai, egyetemei, városi illetve községi önkormányzatai vettek részt. Az Európai Unió pénzelte projektben Szerbiát, határ menti, a legális és illegális migrációban is közvetlenül érintett községként, Magyarkanizsa képviselte. A projektről pénteken a magyarkanizsai városházán tartottak sajtótájékoztatót.

A sajtótájékoztatón egy kisfilmet is bemutattak, amelyben a projekt országokénti vezetői és képviselői mellett megszólaltak a Magyarországon rekedt afrikai és ázsiai migránsok is.

A budapesti zárókonferencián akcióttervet fogadtak el, amelynek első lépése egy migrációs adatbázis létrehozása lesz – mondta **Fejlesztő Róbert**, a magyarkanizsai Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ igazgatója.

– Nagyon nehéz mérvadó adatokat találni arról, mennyien hagyták el az országot, mennyien utaztak csak át rajta. Nem tudni azt sem, hogy azok az emberek, akik elhagyják szülőföldjüket, hova mennek, hol telepednek le, mik a terveik, visszajönnek-e valaha, ottmaradnak-e, mekkora időtávlatban gondolkodnak. Olyan kérdések merülnek fel a migrációval kapcsolatban, amit az önkormányzat nem tud megválaszolni, ehhez szélesebb összefogásra és együttműködésre lenne szükség. Az önkormányzatnak viszont annyit meg kell próbálnia, hogy létrehozzon egy községi jellegű adatbázist a migrációs folyamatokról, hogy legalább saját polgártársaink sorsát nyomon követhessük, hogy tudjuk hányan mentek el, hányan maradtak ott, hányan tértek vissza.

A ma rendelkezésre álló migrációs adatok tekintetében Szerbia áll leggyengébben a projektben résztvevői országok közül. Ez elsősorban annak tudható be, hogy a Köztársasági Statisztikai Hivatal csak azt vezeti, hányan és hol lépték át a határt, egyéb információval külföldre távozott honfitársainkról nem rendelkezik.

Bödő Sándor